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DEN NORSKE KIRKE 

Rossabø menighet 

 
 
REFERAT FRA MENIGHETSRÅDSMØTET I ROSSABØ 
MENIGHET 19. MAI 2016 
 
Til stede:  Kjell Einar Bergsager, Karl Gerhard B. Dahl, Hanne Louise Eikill, Kjell-

Ivar Glette, Laila Synnøve Kongestøl, Anne Marthe Møinichen, Silje 
Olaussen, Tor Egil Eriksen og Anne Birgitte B. Ruus. 

 
Forfall: Olaug Elise H. Mortensen. 
 
 
 
SAKSLISTE: 
 
Sak MR 28/16  Godkjenning av innkalling og referat 
   Referat fra MR-møtet 7. april, vedlegg 1. 
 
   Vedtak, enstemmig: 

Innkalling til dagens møte og referatet fra MR-møtet 7. april godkjennes 
med følgende merknad: 
Innkalling og sakspapirer ble sendt ut i seneste laget.  

    
  
Sak MR 29/16  Givertjeneste 

Videreføring av Sak MR 22/16 
Menighetsrådet har vedtatt å opprette givertjeneste, og en har allerede 
budsjettert med inntekter for 2016. Utkast til tekst til PR-materiell 
ettersendes. 
 
Vedtak, enstemmig: 
Brosjyre om menighetens givertjeneste legges ved Folk og Kirke i 
september. Teksten ligger som vedlegg til møtereferatet. SMS- 
ordning og VIPPS (e.l) gjøres klar til konfirmasjonene, men testes ut 
på en tidligere søndag. 
 

 
Sak MR 30/16  Menighetsdager 1. - 2. oktober 

Videreføring av Sak MR 23/16. 
I møtet 7. april ble det vedtatt at en skulle nedsette en komité som 
skulle legge frem et forslag til menighetsdager knyttet opp mot 
høsttakkefesten på maimøtet. Komiteen er ikke satt ordentlig, men en 
liten gruppe har hatt et formøte. Rådet må ta stilling til veien videre. 
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Vedtak, enstemmig: 
2016 utvides høsttakkefesten med suppe og enkelt program. Det 
jobbes videre med planer for menighetsdager i 2017. 
 

 
Sak MR 31/16  Utvalg i menigheten 

Menigheten har hatt utvalg med ulike fokusområder i 
menighetsarbeidet, f.eks trosopplæring, diakoni, gudstjeneste osv. 
Disse har som oftest fulgt menighetsrådsperiodene. Pr. i dag har vi 
ikke utvalg som fungerer godt. Rådet må ha en samtale om 
utvalgsstrukturen i menigheten. Hvilke utvalg ønsker vi å ha i 
menigheten? Hva må til for å få utvalgene til å fungere optimalt? Hvilke 
arbeidsoppgaver er eller bør bli delegert fra MR til de ulike utvalgene? 
Hvem sitter over i utvalgene? Hvor mange nye medlemmer trenger vi? 
Fordeling av MR-medlemmene i de ulike utvalgene. Idedugnad på 
aktuelle kandidater! 
 
Vedtak, enstemmig: 
Rossabø menighetsråd ønsker at gudstjeneste-, diakoni- og 
trosopplæringsutvalgene skal bestå. I tillegg vil rådet nedsette et 
idéutvalg. Personene som blir utnevnt forplikter seg i første omgang til 
å sitte i et år. 

 
 
Sak MR 32/16  Orienteringssaker 

 Er det noe nytt mtp. utbyggingsplanene?  
Det er avholdt et møte mellom arkitekt, kirkeverge, byggekomité og 
stab. Arkitekten bearbeider sine tegninger med utgangspunkt i det 
som ble drøftet på møtet. 

 Kurs for menighetsrådsledere i Stavanger 20. – 21. mai. 
Kjell Einar Bergsager deltar. 

 Satsning på konfirmasjon i bispedømmet skoleåret 2016/17. 
Fagdag om konfirmasjon 2. november 2016. 

 Fellesrådsmøte i Rossabø 20. september kl. 16.30. Det er ønskelig 
at noen fra rådet presenterer menighetens arbeid for fellesrådet 
som en innledning til møtet.  
Leder og en representant fra staben presenterer menigheten for 
fellesrådet. 

 Rapport fra sist møte i fellesrådet. 

 Hva skjer i kirken den neste måneden? 
Avslutninger. 
Utlysning av kirketjenervikarstilling(er) sammen med Vår Frelsers 
menighet på nett og sosiale medier. Krav: gjennomført MILK. 

 ”Sokneprestens hjørne”. Aktuelt fra sokneprestens  
ansvarsområder. 
Det er kommet reaksjoner på kirkemøtets vedtak om to 
vigselsordninger. Menighetens prester vurderer å invitere til et 
temamøte om dette. Det oppleves vondt at det er dette spørsmålet 
som blir brukt til å vurdere prestenes forkynnelse. Biskopens 
kronikk om temaet ble utdelt på møtet. 
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Sak MR 33/16  Eventuelt 

Med utgangspunkt i erfaringene med takkonstruksjonene i 
Haraldshallen, bes fellesrådet om å inspisere takkonstruksjonene i 
kirkene. Det er tunge materialer og stor høyde i kirkene. 

 
 
 
 
 

 

 Kjell Einar Bergsager     Anne Birgitte Bødtker Ruus   
             Menighetsrådsleder              Administrasjonsleder  
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Vedlegg 1, Sak MR 22/16 
Tekstutkast brosjyre om givertjeneste, bearbeidet i møtet 19. mai 2016. 
 
Møteplassen – kjerkå sør i by´n 
Rossabø menighet vil være en møteplass for bydelen vår, en arena for gode møter mellom 
mennesker og mellom mennesker og Gud. Vi har mye flott arbeid som vi er stolte av! Ved å 
bli en fast giver til Rossabø menighet er du med på å gjøre dette mulig! 
 
Hva er givertjeneste? 
Menigheten får midler fra stat og kommune, men på langt nær nok. Størsteparten av de 
offentlige tilskuddene går til lønnsutgifter og administrasjon. Ønsker vi å opprettholde tilbudet 
vårt, er vi avhengige av frivillige gaver til utstyr og materiell. Vi ønsker oss faste givere som 
kan forplikte seg til å gi et fast beløp i måneden. Å bruke avtalegiro betyr at givertjenesten blir 
enklere, tryggere og bedre for deg som giver, samtidig som menigheten får en forutsigbar 
økonomi. 
 
Hva går pengene til? 
Menigheten driver et variert arbeid blant barn og unge, voksne og eldre. Menighetsrådet vil 
disponere gaven din der behovet er størst. Pengene som blir samlet inn vil for eksempel gå 
til innkjøp av barnebibler og bøker til 4- og 6- åringer, lederopplæring, sang og musikk eller 
opprustning og vedlikehold av lekeplassen på kirkens område.  
 
Skattefradrag 
Det gis skattefradrag for gavene. Betingelsen er at gaven utgjør minst kr.500,- i året og at 
personnummer oppgis. Det gis maksimalt fradrag for kr. 25 000,- i året pr. person.  
 
Vil du være med? 
Vi ønsker å oppmuntre deg til en fast givertjeneste i Rossabø menighet! Menigheten har bruk 
for den økonomiske stabiliteten og forutsigbarheten en fast givertjeneste innebærer. 
Fyll ut vedlagte skjema eller ta kontakt med adm.leder på tlf. 98 24 20 71, 
anne.birgitte.ruus@haugesund.kirken.no  
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